dvolall i gilil! il ol polosi! alimis lne!

alall ygall = Yo AIV/Ye )T il yall polad

(A9l al) At guied| il ¢ & e |
it e i Ve ¢ Glb T 00

Tigel

14 ot e

ol

el |

gl

prrom. |

daia (YA) duil Sl cilaiaa aas
Cilaien (£) i Yeill Vi
| | o s w5l g
11 o bl g0 aSEaly

il el il oyl B39

doa| 3ol | oy

\ uyt_?‘j_“ Ole l_.,a_nl

i (YA ) il Sl lnded 208 Tage dolall gkl sl k] bt ! S| g | gl y

e (£) okl oo Gl ggall = Yo AV/¥ oY il yall olal

i | g ol g wadllall (s g H (N9l ) Gt gl Giealll ¢ 6 e

1 o by 0 a5l ¢ YOAV/ANE . aglall

b ¥ ¢ Ala ¥l o)

...................................................................................................................................................... /(L;QL'U)‘_'.:M;M;
............................... zs)u‘m z:t_u).\_g_fl
............................... R e 8 (O b | Qe )
................................................................................................................. - + i i gt | i

et 1 oS il i i g
bl o e Yo i

v/ U.JLIJI JoaJl - d=salpol)dalinl) ad A uj



YOV/TNT Ll ydfalall— a1 gl (o1 HaT) o gl 2L — alal) A g3 Al 38| LS| Balgs (slmial

Répondez aux questions suivantes :

Lisez le texte suivant puis répondez aux questions:

L’homme, le plus grand ennemi de la planéte.

" la responsabilit¢ de ’homme dans le réchauffement climatique ne
laisse aucun doute" . Voila la conclusion d’un congres de climatologues
qui s’est tenu a Paris.

Le réchauffement de la planete est un phénomene indéniable. Au
siecle dernier, la température moyenne du globe s’est élevée a cause de
I’augmentation des gaz a effet de serre produits par I’homme. Aux pdles
nord et sud et en montagne, la glace fond et disparait. Le niveau des mers
monte. Certaines régions de la planéte sont plus affectées par les cyclones;
d’autres par la sécheresse. La majorité des scientifiques sont d’accord :
la principale cause du réchauffement est 1’activit¢ humaine. Depuis 50
ans, la population mondiale a plus que doublé, et I’industrialisation s’est
accéleree: ’homme produit de plus en plus de gaz a effet de serre. Selon les
experts du GIEC (groupe d’experts intergouvernemental sur I’évolution du
climat), le principal facteur polluant est 1’¢lectricité a cause des méthodes
employées pour la produire; puis les transports, I’industrie et le batiment.
C’est pourquoit les scientifiques demandent aux pays riches de réduire leurs
¢missions de gaz a effet de serre, pour diminuer les dangers qui menacent
d’abord et surtout les pays les plus pauvres.
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Répondez aux questions suivantes:

1- D’aprés vous, que devrait-on faire pour sauver I’humanité de ces
dangers?

3- D’apres les experts, quels sont les facteurs qui contribuent le plus au
réchauffement de la planéte ?
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4- Quand le réchauffement de la planete a-t-il commencé a s’accélérer ?
Pourquoi ?

Paris?
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Dégagez du texte I’antonyme de ces mots:

8- introduction

9-  humidité

Trouvez dans le texte I’équivalent de ces mots:

12- (développement)

13- (moyens)

14-  (primordial)
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Lisez le passage suivant, puis répondez aux questions:

" Cependant, j’espere qu’on ne saura jamais que vous avez remis un
paquet au maréchal et parlé avec I’empereur car vous pourriez avoir de
graves ennuis.

Et pourquoi pensez-vous que je peux avoir des ennuis? je ne sais méme

pas ce que je portais".
Extrait de: «LLe Comte de Monte-Cristo»

Alexandre Dumas

16-  Comment trouvez-vous la fin de ce roman? Expliquez.

17- Qui est la personne qui pourrait avoir des ennuis ? En a-t-il eu
vraiment? lesquels?
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Faites comme indiqué entre parentheses:

Choisissez 8 seulement des phrases suivantes (de 18 a 26)

18- Nous avons perdu le match. Le jeu était violent.

(Réécrivez la phrase en utilisant a cause de)

19- On recevra les dirigeants a 1’aéroport.
(Mettez a la voix passive)

20- " Veux-tu aller au théatre?" Jean a demandé¢ a son amie.

(Mettez au style indirect)

21-Le chemin par. .. .. nous passerons est certainement le plus court.

(Complétez par le pronom relatif convenable)

22- Ma sceur a pris son déjeuner, puis elle a fait la sieste.
(Utilisez avant de)
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23- Nous admirions le coucher du soleil quand nous marchions sur la plage
(Utilisez le gérondif)

24- Je te préterai ma veste si tu me la rends demain.
(Réécrivez cette phrase en employant ''pourvu que'')

25- St elle était de bonne volonté, elle (accepter) ce travail.
(Conjuguez le verbe entre parenthéses au temps convenable).

26- Avez-vous rencontré votre amie?

(Répondez sans répéter les mots soulignés)
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Comment réagissez-vous face a cette situation?

(5 lignes environ)

277- Votre ami vous a prété sa voiture pour un rendez-vous trés important.
En garant, vous avez heurt¢ la voiture.
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28- Traitez I’un des deux sujets suivants (A) ou (B):

(15 lignes environ)

A-Le progres des moyens d’information est remarquable a I’époque
moderne. Cela a certainement un impact sur le monde du travail. N’est-
ce pas? Discutez en donnant votre avis.

10
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B- La circulation dans les grandes villes est un véritable probleme qui
perturbe la vie des habitants.

Elle a aussi des effets négatifs sur I’environnement. A votre avis,

quelles en sont les causes? Et que proposeriez-vous pour y remédier?
Développez.
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29- Traduisez en francais:

dae (o il Gl 5 (5 AV 2D B agds S 1aa Wl dia) Clalll aled mpual
bzl Lidle 33ales )5 pm mual Jual gl of Cua laill S

allall e agd 32l () S5 s Aia W) L (e ypaed) Wikl aleiy alaia V) Lde can 5 1)
>Rl

v/ U.JLIJI JoaJl - d=salpoldalinl) A A auj



YAV/TAT Gty alad| - L) gt (gl 2al ) Aueud yat | AT — olad) 2 g3l Al yetd 1 aLa3 | BaLgs (il

30 - Traduisez en arabe:

Les gens doivent savoir que le portable n’est pas un jeu pour les
enfants, ni une source de bonheur, ni d’¢légance. Il faut I’utiliser dans
des situations graves, urgentes ou importantes. Il faut profiter de la
technologie moderne de fagon positive.
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